



DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

			Fecha de			
			Elaboración:	15/12/2023	_	
			Consecutivo por Área:		_	
Delegación :		SINALOA				
Área de Adscripción:		SUBDELEGACION JURIDICA				
Comisionado:	GUTIERREZ	SALAZAR	JES	US HECTOR	_	
A	pellido Paterno	Apellido Materno	Nombre (Nombre (s)		
Periodo:	DEL 12 AL 14 DE DICIEMBRE DE 2023					
Lugar:	r: MUNICIPIO DE SAN IGNACIO, SINALOA Y SUS ALREDEDORES.					

Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones
12/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$120.00	DESAYUNO
12/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$125.00	COMIDA
12/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$105.00	CENA
12/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$300.00	HOSPEDAJE
13/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$105.00	DESAYUNO
13/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$140.00	COMIDA
13/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$105.00	CENA
13/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$300.00	HOSPEDAJE
14/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$180.00	DESAYUNO
14/12/2023	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$145.00	COMIDA
TOTAL		1	\$1,625.00	

Atentamente

LIC. JESUS HECTOR GUTIERREZ SALAZAR

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.





Oficina de Representación de Protección Ambiental de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el Estado de Sinaloa.

CERTIFICADO DE TRANSITO

	CERTIFICADO EN TRANSITO No:							
LOCAL								
COMISIÓN A:^	Municipio de	San Ignacio	Sinalog					
DEL C. Jesu	3 Hector Gut	rervez Sala	29-	ORDENADA POR				
EL <u>C. BIOL. PEDRO LUIS LEÓN RUBIO.</u> ENCARGADO DE DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN EL ESTADO DE SINALOA.								
LUGAR: MUNICIPIO SAN IGNACIO SINGLA A 14 DE DICICADE DE 2023. C. BIOL. PEDRO LUIS LEÓN RUBIO. CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO, PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED, EN SU OFICIO No. PFPA/31.3/2C.26.1/MEMO/ 499 /2023. DE FECHA								
	LLEGADA	(SALIDA				
DÍA	dictembre	7023 AÑO	DÍA	diction becomes	7023 AÑO			
	AUTOR	IDAD MUNICIPAL Y	//O COMISABIAD	SEATON 1				
CAGIN!		16ailar		FIRMA	18 No. 18			
		FOR	ÁNEO	SAN IGHT				
OFICINA DE REPRESENTACIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN:								
	LLEGADA			SALIDA				

DÍA	MES	AÑO	DÍA	MES	AÑO			
C.	RE Y FIRMA	Salazar	OFICINA DE REPRES DE PROTECCIÓN AL DE LA PROCURADURI DE PROTECCIÓN AL	RECTOR (A) ADMIN				
			EN SINALO	Na III	2023			